Elsd megoldds. A sikban megadott ponton at sikalkotok segitségével a megadott egyenesre mersleges sikot szer-
kesztiink. E sik metszése a megadottal adja a keresett egyenest.

(Tobids J. Ldszlo. Szeged.)
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Masodik megoldds. Ha az adott pont A, a sik «, az egyenes a €s A ponton at fektetjiik b || a és ¢ L a egyeneseket, ugy
¢ és b oly sikot allapitanak meg, mely mergleges a-ra. Igy tehat, ha metszésiikre A ponton at d merdlegest rajzolunk,
ez benne lesz a-ban és mergleges b-re. De b || a és d L b, ezért d L a.

(Kertész Gusztdv, Pécs.)

Harmadik megoldds. Az adott egyenesen at az adott sikra mergleges sikot bocsatunk, e sikra pedig az adott pontbol
merdéleges egyenest. Ezen merdleges, mely minden esetre benne fekszik az adott sikban, lesz a keresett egyenes.

(Kdnig Dénes, Budapest.)
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